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OŚWIADCZENIE 

 

 
Zgodnie z treścią art. 34 ust. 3d pkt. 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 Prawo Budowlane  

(Dz. U. z 2021 roku, poz. 2351 z późniejszymi zmianami), oświadczam, że  

projekt wykonawczy pn: 

Budowa stacji ładowania pojazdów elektrycznych 

zlokalizowanej w: 

 
Stacja Paliw Amic Orońsko 
26-505 Dobrut 
 

jest kompletny oraz został wykonany zgodnie z obowiązującymi przepisami  

oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

PROJEKTOWAŁ: 
mgr inż. Kacper Maskulak 
POM/0193/PBE/22 

DATA: czerwiec 2023r. 
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1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot opracowania 

 Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy budowy ogólnodostępnej stacji 
ładowania pojazdów elektrycznych, zlokalizowanej na terenie parkingu Stacji Paliw Amic Orońsko, 
26-505 Dobrut. Zakres niniejszego projektu obejmuje układ zasilania jednej ładowarki, od 
projektowanego złącza kablowo-pomiarowego PGE (wg odrębnego opracowania) do 
projektowanego złącza ZCh oraz od projektowanego ZCh do projektowanej ładowarki DC. W 
zakres projektu wchodzi także montaż jednej latarni oświetleniowej wraz z układem zasilania.  

 Projektowana stacja ładowania pojazdów elektrycznych będzie wolnostojącym obiektem 
budowlanym z zainstalowanymi dwoma punktami ładowania o dużej mocy, wyposażonymi w 
oprogramowanie wykorzystywane do świadczenia usługi ładowania wraz ze stanowiskami 
postojowymi oraz instalacjami prowadzącymi od punktów ładowania do przyłącza 
elektroenergetycznego, w myśl art. 2 pkt. 27 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności 
i paliwach alternatywnych (Dz. U. z 2023 r. poz. 875 z późn. zm.). 

1.2. Podstawa opracowania 

¬ materiały oraz wytyczne Inwestora; 
¬ wizja lokalna w terenie; 
¬ mapa do celów projektowych; 
¬ aktualne normy i przepisy, a w szczególności: 

- Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. 2021 poz. 2351 z późn. zm); 

- Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz.U.2017 poz. 220 z poźn. zm.); 

- Ustawa z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych 
(Dz.U.2018 poz. 317 z poźn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 
odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U.2019 poz. 1065 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Energii z dnia 26 lipca 2019r. w sprawie wymagań technicznych 
dla stacji ładowania i punktów ładowania stanowiących element infrastruktury ładowania 
drogowego transportu publicznego (Dz. U. 2019 poz.1316 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997r. w sprawie 
ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. 2003 poz.1650 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003r. w sprawie bezpieczeństwa i 
higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych. (Dz.U.2003 poz.401 z późn. zm.); 

- Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 28 sierpnia 2019 r. w sprawie bezpieczeństwa  
i higieny pracy przy urządzeniach energetycznych (Dz. U. 2019 poz. 1830 z późn. zm.); 

- PN-HD 60364-7-722:2019-01 -- Instalacje elektryczne niskiego napięcia -- Część 7-722: 
Wymagania dotyczące specjalnych instalacji lub lokalizacji -- Zasilanie pojazdów 
elektrycznych; 

- SEP N SEP-E-004 Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe.  
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1.3. Obszar oddziaływania obiektu  

 Obszar oddziaływania projektowanego obiektu budowlanego mieści się w całości na 
działkach, na których został zaprojektowany. Projektowana inwestycja nie narusza interesów osób 
trzecich, nie zakłóca dostępu do dróg publicznych (ulic) oraz korzystania z mediów. Ustalenie 
obszaru oddziaływania obiektu uwzględnia przepisy zawarte w poniższych aktach: 

¬ Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. 2021 poz. 2351 z późn. zm); 

¬ Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001r.  Prawo ochrony środowiska (Dz.U.2017 poz. 519 z późn. zm.); 

¬ Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o Ochronie Przyrody (Dz. U. 2018 poz. 1614 z późn. zm.);  

¬ Ustawa z dnia 27 marca 2003 o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym  
(Dz.U.2017 poz. 1073 z późn. zm.);  

¬ Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 roku Prawo energetyczne (Dz.U.2017 poz. 220 z poźn. zm.); 

¬ Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 2222 z poźn. zm.)  

¬ Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie  
(Dz. U. 2016, poz. 124 z późn. zm.);  

¬ Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 
odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U.2019 poz. 1065 z późn. zm.); 

¬ Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 26 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków 
technicznych, jakim powinny odpowiadać sieci gazowe (Dz. U. z 2013 r., poz. 640 z późn. zm.); 

¬ Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 2007r. w sprawie dopuszczalnych 
poziomów hałasu w środowisku (Dz.U.2014 poz.112 z późn. zm.); 

¬ Rozporządzenie Rady Ministrów z 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących 
znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 poz. 71 z późn. zm.). 

1.4. Zakres opracowania  

¬ Budowa elektroenergetycznej linii kablowej nn-0,4kV typu 2x (4x YAKXS 1x240 mm2) + 
FeZn 30x4 od istniejącego złącza kablowo-pomiarowego PGE do projektowanego złącza 
kablowego ZCh – 1 szt. 

¬ Montaż złącza kablowego ZCh (złącze wg schematu) – 1 kpl. 

¬ Budowa elektroenergetycznej linii kablowej nn-0,4kV typu 5x YAKXS 1x240 mm2 + kabel 
komunikacyjny typu F/UTPw 4x2x0,5 kat.5e od projektowanego złącza kablowego  
ZCh do proj. ładowarki DC  – 1 szt, 

¬ Montaż na dedykowanym fundamencie ładowarki pojazdów elektrycznych Kempower 
C500 o mocy do 149 kW – 1 szt. 

¬ Budowa elektroenergetycznej linii kablowej nn-0,4kV typu YAKXS 3x16 mm2 od złącza 
ZCh do proj. latarni oświetleniowej – 1 kpl. 

¬ Montaż latarni oświetleniowej – 1 kpl. 
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2. OPIS TECHNICZNY 

2.1. Stan istniejący 

 Na działkach wchodzących w zakres inwestycji znajduje się Stacja Paliw Amic Orońsko 
wraz z parkingami dla samochodów osobowych i ciężarowych. Na działce 26/2 umieszczone 
zostanie złącze kablowo-pomiarowe ZKP (wg odrębnego opracowania PGE).  

2.2. Stan projektowany 

 Projektuje się 2-stanowiskową stację ładowania pojazdów elektrycznych, składającą się z 
ładowarki DC Kempower C500 o mocy do 149 kW. Stanowiska ładowania zostaną zlokalizowane 
na istniejących miejscach parkingowych. Za ładowarką, na trawniku, należy umieścić znak D-18a 
z dodatkową tabliczką informującą o przeznaczeniu miejsc postojowych tylko dla pojazdów 
elektrycznych na czas ładowania, według rysunku E1. 

Zasilanie projektowanej stacji ładowania należy wykonać z proj. złącza kablowo-
pomiarowego ZKP (wg odrębnego opracowania PGE), z którego należy wyprowadzić linię 
kablową typu 2x (4x YAKXS 1x240 mm2) do projektowanego złącza kablowego ZCh. 

Projektowane złącze kablowe ZCh posadowić za proj. ładowarką. W złączu kablowym ZCh 
dokonać rozdziału przewodu PEN na N i PE. Punkt rozdziału należy uziemić. W okolicy złącza 
ZCh wykonać uziom pionowy o długości min. 6m i przyłączyć go do szyny PE w złączu ZCh oraz 
do bednarki. Rezystancja uziemienia złącza ZCh powinna wynosić R ≤ 10 Ω. W przypadku 
nieuzyskania wymaganej wartości, uziemienie należy odpowiednio rozbudować.  

Ze złącza kablowego ZCh wyprowadzić linię kablową typu 5x YAKXS 1x240 mm2  
do projektowanej ładowarki DC. Ładowarkę posadowić na dedykowanym fundamencie, frontem 
do miejsc postojowych. Kabel do ładowarki wprowadzić w rurze ochronnej DVR Ø160. Równolegle 
z kablami zasilającymi ułożyć kabel komunikacyjny FTPw kat.5e F/UTP 4x2x0,5.  

Przewiduje się oświetlenie miejsc postojowych poprzez montaż słupa z oprawą 
oświetleniową zlokalizowanego obok proj. ładowarki. Zasilanie proj. latarni oświetleniowej należy 
wykonać z projektowanego złącza ZCh (zawierającego zegar astronomiczny) poprzez budowę linii 
kablowej typu YAKXS 3x16 mm2 układanej w rurze DVR ∅50. 

Sterowanie oświetleniem będzie odbywać się za pomocą zegara astronomicznego wraz z 
czujką zmierzchu, którą należy zainstalować na obudowie ZCh od strony północnej. Wymagana 
jest konfiguracja zegara astronomicznego wraz z czujką zmierzchu dla danej lokalizacji. 

Ładowarkę zabezpieczyć przed uszkodzeniem przez pojazdy mechaniczne poprzez 
montaż słupków drogowych ochronnych. Słupki zamontować tak, by nie utrudniały dostępu do 
ładowarki osobom niepełnosprawnym.  
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Rodzaj nawierzchni oraz szacunkowe długości linii kablowej dla poszczególnych elementów 
projektowanej stacji ładowania pojazdów elektrycznych przedstawiono w poniżej tabeli: 

LP. ELEMENT  
STACJI ŁADOWANIA 

MIEJSCE 
UŁOŻENIA/POSADOWIENIA 

DŁUGOŚĆ LINII  
KABLOWEJ [m] 

SPOSÓB UŁOŻENIA 
LINII KABLOWEJ 

1.  Ładowarka DC kostka (chodnik) - - 

2.  Złącze ZCh grunt (ziemia) - - 

3.  Linka kablowa ZKP -> 
ZCh 

 grunt (trawnik) ~ 70 m wykop otwarty 

kostka (droga) ~ 25 m przewiert sterowany 

4.  Linia kablowa ZCh -> 
DC 1 grunt (trawnik) ~ 6 m wykop otwarty 

5.  Linia kablowa ZCh -> 
latarnia oświetleniowa grunt (trawnik) ~ 4 m wykop otwarty  

2.3. Sposób układania linii kablowej w terenie 

 Projektowane linie kablowe w terenie należy wykonać zgodnie z postanowieniami normy  
N-SEP-E-004 oraz wszystkimi uzgodnieniami i wytycznymi branżowymi. Linię kablową wykonać 
metodą wykopu otwartego oraz przewiertu sterowanego, a kable układać w rurach ochronnych 
RHDPE zgodnie z projektem zagospodarowania terenu - pod drogami oraz miejscami 
parkingowymi na głębokości min. 0,8 m (góra kabla i osłony), w pozostałych miejscach na 
głębokości min. 0,7 m (góra kabla lub osłony) z zastosowaniem podsypki i nasypki z piasku w 
warstwach po 10 cm. W miejscach skrzyżowań i zbliżeń z infrastrukturą podziemną prace należy 
wykonywać ręcznie, z zachowaniem szczególnej ostrożności, a linię kablową układać w rurze 
ochronnej RHDPE. Trasę kabla oznaczyć folią niebieską układaną 20 cm nad kablem.  Na kablach 
umieścić trwałe oznaczniki wykonane zgodnie z wymaganiami normy. Ułożony kabel przed 
zasypaniem podlega inwentaryzacji geodezyjnej przez uprawnionego geodetę. Nie wyklucza się 
istnienia innych podziemnych niezinwentaryzowanych sieci i urządzeń na trasie projektowanej 
inwestycji. W przypadku natrafienia na takie elementy, należy traktować je jako czynne i 
niezwłocznie zawiadomić o tym fakcie właściciela tych sieci.  
Po zakończeniu prac teren należy uporządkować i przywrócić do stanu pierwotnego.   

2.4. Pomiar energii elektrycznej 

 Układ pomiarowy energii elektrycznej będzie zrealizowany przez PGE w złączu 
kablowo-pomiarowym ZKP i jest poza zakresem niniejszego opracowania. 

2.5. Ochrona przeciwprzepięciowa 

 Ładowarki pojazdów elektrycznych będą fabrycznie wyposażone w ochronniki 
przeciwprzepięciowe typu 2 (T2). W złączu kablowym ZCh zasilającym ładowarki projektuje się 
montaż ogranicznika przepięć typu T1+T2 (Iimp = 12,5 kA/biegun (10/350)us; Up ≤ 1,5 kV) 
spełniającego wymagania m. in. norm PN-EN 61643-11 oraz PN-HD 60364-5-534:2016. 
Ogranicznik przepięć montować zgodnie z zaleceniami producenta.  

2.6. Ochrona przeciwporażeniowa 

 Zgodnie z postanowieniami normy PN-HD 60364-4-41:2017 Ochrona dla zapewnienia 
bezpieczeństwa. Ochrona przed porażeniem elektrycznym określono m. in. następujące środki 
ochrony przeciwporażeniowej: 

¬ ochrona podstawowa: ochrona przez zastosowanie izolowanych części czynnych  
oraz przegrody lub obudowy (o stopniu ochrony co najmniej IP4X). 

¬ ochrona przy uszkodzeniu: ochrona poprzez samoczynne wyłączenie zasilania  
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w układzie TN o napięciu znamionowym względem ziemi 230 V oraz stosowanie urządzeń 
w II klasie izolacji. Ochrona przez samoczynne wyłączenie zasilania jest skuteczna, jeżeli 
odpowiednio do rodzaju chronionego obwodu prąd zwarciowy zostanie wyłączony w czasie 
równym lub krótszym od 5 s (dla obwodów rozdzielczych o dowolnym prądzie 
znamionowym lub obwodów odbiorczych o prądzie znamionowym większym niż 32 A) lub 
0,4s (dla obwodów odbiorczych o prądzie znamionowym równym lub mniejszym niż 32 A). 

¬ ochrona uzupełniająca: wyłączniki różnicowoprądowe wysokoczułe (30mA), połączenia 
wyrównawcze główne i miejscowe. 

Zgodnie z przeprowadzonymi obliczeniami ochrona przeciwporażeniowa jest spełniona. 
Po wykonaniu sieci i instalacji, przed oddaniem jej do eksploatacji należy wykonać wymagane 
badania i pomiary ochronne przez uprawnione osoby. 

3. UWAGI KOŃCOWE 

- Całość robót należy wykonać zgodnie z zatwierdzonym projektem, uzgodnieniami, 
obowiązującymi przepisami, w tym techniczno-budowlanymi, obowiązującymi normami, 
zasadami wiedzy technicznej oraz fabrycznymi instrukcjami urządzeń. 

- Wszystkie zastosowane urządzenia, materiały oraz wyroby budowlane muszą posiadać 
ważne atesty, certyfikaty, świadectwa oraz aprobaty techniczne dopuszczające  
do stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej. 

- Podczas wykonywania robót należy bezwzględnie przestrzegać przepisy BHP. 

- Wytyczenie trasy linii kablowej na terenie działki należy zlecić uprawnionemu geodecie. 

- W trakcie robót wykonawca zobowiązany jest do uzgadniania z Inwestorem i projektantem 
ewentualne odstępstwa od projektu oraz zmiany powstałe podczas wykonywania prac. 

- Przy wykonywaniu prac objętych projektem zapewnić nadzór osób uprawnionych. 

- Po zakończeniu prac teren należy uporządkować i przywrócić do stanu pierwotnego. 

- Obowiązkiem właściciela stacji ładowania pojazdów elektrycznych jest użytkowanie i 
eksploatowanie instalacji elektrycznej zgodnie z jej przeznaczeniem oraz zapewnienie 
właściwego utrzymania stanu technicznego zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

- Wykonane roboty podlegają końcowemu odbiorowi technicznemu przed przekazaniem  
do eksploatacji. Po zakończeniu prac dostarczyć Inwestorowi dokumentację powykonawczą  
oraz oświadczenie kierownika robót budowlanych o wykonaniu robót zgodnie  
z dokumentacją projektową i obowiązującymi przepisami oraz odpowiednie protokoły.  
Sprawdzenie odbiorcze instalacji należy wykonać w oparciu o aktualne normy,  
w szczególności PN-HD 60634-6, PN-HD 60364-4-41. 
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4. Zestawienie materiałów podstawowych 

Lp. NAZWA MATERIAŁU Jedn. Ilość 

1.  Kabel YAKXS 1x240 mm2 m 871 

2.  Bednarka FeZn 30x4 m 20 

3.  Kabel YAKXS 3x16 mm2 m 9 

4.  Rura osłonowa DVR ∅50 (niebieska) m 4 

5.  Rura osłonowa DVR ∅50 (niebieska – wprowadzenie do latarni) m 3 

6.  Rura osłonowa SRS ∅110 m 50 

7.  Rura dwudzielna A83PS m 1 

8.  Rura osłonowa DVR ∅160 (niebieska) m 33 

9.  Rura osłonowa DVR ∅160 (niebieska - wprowadzenie do ładowarki) m 3 

10.  Kabel zewnętrzny żelowany F/UTPw 4x2x0,5 kat.5e m 17 

11.  Złącze kablowe ZCh (wg schematu) kpl. 1 

12.  

Oświetlenie stacji ładowania: 
Słup stalowy ocynkowany 6 m z fundamentem  
+ oprawa oświetleniowa LED z zasilaczem  
+ Złącze słupowe TB-11 z wkładką D01/E14 6A 

kpl. 1 

13.  Uziom kompletny pionowy 6m, FeCu Ø16 kpl. 1 

14.   Ładowarka pojazdów elektrycznych Kempower C500 
wraz z fundamentem  kpl. 1 

15.  Znak drogowy informacyjny szt. 1 

16.  Malowanie miejsc postojowych szt. 2 

17.  Słupek drogowy ochronny biało-czarny o wymiarach fi120, h=1200 mm szt. 2 

18.  Materiały pomocnicze m. in.: śruby, podkładki, złączki, itp. kpl. 1 

 
UWAGA: Dopuszcza się zastosowanie kabla YAKXS 4x16 mm2 zamiast YAKXS 3x16 mm2 

5. Obliczenia  

 
  

 
UWAGA: Warunek skuteczności ochrony przeciwporażeniowej spełniony jest poprzez 
zastosowanie II klasy ochronności obudowy złącza ZCh.  

L.p. Obwód Zabezpieczenie Przeciążenie ∆u%
Wynik

obliczeń

Skąd Dokąd U N P N cos ϕ I B L typ I dd
ilość

żył
k U k T k RSt I Z typ I N k char I 2 I a I" k

(1)
Z S1,25·Z S·I a ≤ U I B ≤ I N ≤ I Z 2 ≤ 1,45·I Z odc. całości dop.

1 ZKP ZCh 400 300,0 0,98 441,8 102 YAKXS 4x 240 408 2 0,87 1,00 0,90 639 gG-5,0s 500 1,00 500 442 ≤ 500 ≤ 639 500 ≤ 926 1,17 1,40 5 PRAWDA

2 ZCh DC 400 200,0 0,98 294,6 11 YAKXS 5x 240 408 1 0,87 1,00 1,00 355 gG-5,0s 315 1,00 250 1274,00 5,78 39,76 63,32 ≤ 230,00 295 ≤ 315 ≤ 355 250 ≤ 515 0,17 1,57 5 PRAWDA

3 ZCh światło 400 0,0 0,98 0,0 9 YAKXS 3x 10 62 1 0,87 1,00 0,90 49 gG-5,0s 10 1,00 10 39,00 3,39 67,95 3,31 ≤ 230,00 0 ≤ 10 ≤ 49 10 ≤ 70 0,00 1,40 5 PRAWDA

Skuteczność ochrony Koordynacja

Spełnione przez I I  klasę ochronności
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6. INFORMACJA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA. 
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Zakres robót oraz kolejność realizacji 

Zgodnie z zakresem projektu wykonawczego, zakres oraz kolejność realizacji robót dla 
całego zamierzenia budowlanego obejmuje: prace przygotowawczo-organizacyjne, 
wykopy pod kable i fundamenty, ułożenie linii kablowych, montaż złącza kablowego, 
ładowarki i lampy, wykonanie podłączeń przewodów pod obiekty i urządzenia (ładowarkę, 
złącze i lampę), montaż uziomu, montaż słupków parkingowych, odtworzenie terenu do 
stanu pierwotnego, malowanie miejsc postojowych, wykonanie podłączeń do istniejącej 
instalacji, wykonanie prac pomiarowych. Kolejność realizacji prac może odbywać się w 
różnej kolejności i wynikać z przyjętej technologii i dostaw materiałów. 

Wykaz istniejących obiektów budowlanych 

Infrastruktura podziemna i naziemna w pobliżu oraz na terenie działek. 

Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać 
zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 

Lokalizacja składowania materiałów budowlanych i narzędzi oraz maszyn musi umożliwiać 
bezkolizyjne użytkowanie dróg dojazdowych i ciągów pieszych, niezabezpieczone 
przejścia, drabiny, rusztowania, pozostawione materiały i narzędzia, instalacje elektryczne 
placu budowy, spadające i wystające elementy w trakcie prowadzenia robót montażowych, 
sąsiedztwo ulicy, parkingu oraz dróg dojazdowych, istniejąca infrastruktura podziemna 
oraz naziemna. 

Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji 
robót budowlanych, określające skalę i rodzaje zagrożeń  
oraz miejsce i czas ich wystąpienia 

 

Skala Rodzaj zagrożenia Czas wystąpienia 

średnia prace ziemne podczas układania linii kablowej 

wysoka 
praca na wysokości 
upadek z wysokości 

podczas montażu oprawy 
oświetleniowej lampy 

średnia 
praca z 

elektronarzędziami 
od rozpoczęcia robót 

do czasu ułożenia instalacji 

wysoka porażenie prądem 
podczas uruchamiania instalacji 

oraz wykonywania pomiarów 

niska przygniecenie 
podczas wykonania robót 

rozładunkowych i montażu słupa 

 

Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem 
do realizacji robót szczególnie niebezpiecznych 

Przed przystąpieniem do realizacji robót kierownik budowy (o ile jest wymagany 
przepisami) zobowiązany jest do przeprowadzenia instruktażu pracowników polegającego 
na wskazaniu i omówieniu miejsc niebezpiecznych, omówieniu zakresu prac i sposobu ich 
realizacji. Należy zwrócić szczególną uwagę pracowników na przestrzeganie przepisów 
BHP. Należy wymienić i sprawdzić dostępność środków ochrony na wypadek: porażeń 
prądem elektrycznym, poparzeń, mechanicznych uszkodzeń ciała. Należy wskazać drogi 
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ewakuacyjne, wyznaczyć osoby odpowiedzialne za asekurację, przypomnieć podstawowe 
zasady BHP, numery telefonów do służb ratowniczych.  
 
Ponad to, do prac można skierować pracowników: 

• przeszkolonych w zakresie bhp 

• posiadających aktualne zaświadczenia lekarskie potwierdzające zdolność zdrowotną  
do wykonywania tych prac 

• posiadających dodatkowe uprawnienia kwalifikacyjne eksploatacyjne branży 
elektrycznej (dotyczy prac łączeniowych) 

• zapoznanych z występującym ryzykiem zawodowym, instrukcją bezpiecznego 
wykonywania robót, występującymi pracami szczególnie niebezpiecznymi, instrukcjami 
obsługi maszyn i urządzeń technicznych, instrukcjami posługiwania się sprzętem 
ochrony indywidualnej, instrukcja o udzielaniu pomocy w razie wypadku 

Przed samym dopuszczeniem do prac pracownikom należy udzielić instruktażu 
stanowiskowego zgodnie z wcześniej opracowanym programem. Fakt zapewnienia 
pracownikom szkolenia stanowiskowego należy udokumentować. 

Środki techniczne i organizacyjne, zapobiegające niebezpieczeństwom 
wynikającym z wykonywania robót w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub 
w ich sąsiedztwie, w tym zapewniające bezpieczną i sprawną komunikację, 
umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń. 

Wymagania szczegółowe w zakresie organizacji miejsca pracy, ochrony przed dostępem 
osób postronnych do stanowisk pracy należy określić zgodnie z „Rozporządzeniem 
Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 
podczas wykonywania robót budowlanych”. Ponad to: 

• prace należy wykonać zgodnie z przepisami BiHP przy zastosowaniu    
odpowiednich narzędzi, sprzętu i wyposażenia osobistego, 

• prace na wysokości należy wykonać co najmniej w dwie osoby, 

• robót nie wykonywać po zmroku, ani w warunkach złej widoczności, 

• bezpieczną i sprawną komunikację do obiektu zapewnia droga publiczna, 

• pomiary elektryczne powinny wykonywać dwie osoby, w tym co najmniej  
jedna z uprawnieniami do wykonywania pomiarów. 

Należy skontrolować ważność świadectw kwalifikacji, uprawnień oraz zaświadczeń 
lekarskich dopuszczających pracowników do prowadzenia określonych robót 
budowlanych. Przed przystąpieniem do realizacji robót, kierownik budowy (o ile jest 
wymagany przepisami) jest zobowiązany do sporządzenia lub zapewnienia sporządzenia 
planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. 

  
Kierownik budowy bądź inna osoba sporządzająca plan BIOZ (o ile jest wymagany 

przepisami), opracowany na podstawie niniejszej „Informacji Dotyczącej Bezpieczeństwa i 
Ochrony Zdrowia” powinien zweryfikować listę przewidywanych zagrożeń w oparciu o 
zakładany harmonogram prowadzenia robót i powinien potwierdzić lub wykluczyć 
zaistnienie wymienionych zagrożeń, a także uzupełnić powyższą listę o niewymienione  
na niej zagrożenia przewidywane przez nadzór budowy, których nie można określić na 
obecnym etapie. 
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7. Załączniki 

7.1 Odpis protokołu z narady koordynacyjnej, uzgodnienia branżowe 

7.2 Warunki przyłączenia 

7.3 Instrukcja do zegara astronomicznego 

7.4 Karta katalogowa ładowarki Delta UFC 200 

  

 



proj. złącza kablowo-pomiarowe ZKP
(wg odrębnego opracowania PGE)

proj. rury osłonowe 2x DVR Ø160 L=2 m

proj. kabel 2x (4x YAKXS 1x240 mm2) L=95/102 m

proj. przewiert sterowany Ø300
dla proj. rur 2x SRS Ø110 L=25 m

proj. złącze zasilające ZCh

proj. ładowarka DC Kempower C500

proj. latarnia oświetleniowa 1

proj. kabel 5x YAKXS 1x240 mm2 L=6/11 m
w proj. rurze DVR Ø160 L=6 m

proj. rury osłonowe 2x DVR Ø160 L=1 m

proj. kabel YAKXS 3x16 mm2 L=4/9 m
w proj. rurze DVR Ø50 L=4 m

proj. rury osłonowe 2x DVR Ø160 L=1 m

proj. rury osłonowe 2x DVR Ø160 L=5 m

proj. znak drogowy informacyjny

proj. FeZn 30x4 L=20 m

proj. rura dwudzielna A83PS L=1m

LEGENDA:

projektowane linie kablowe nn-0,4 kV
układane bezpośrednio w ziemi

projektowane linie kablowe nn-0,4 kV

układane w rurze ochonnej

projektowane linie kablowe nn-0,4 kV

układane metodą przewiertu sterowanego

   L = X / Y długość trasowa / całkowita linii kablowej

 istniejące miejsca parkingowe przeznaczone

dla pojazdów elektrycznych na czas ładowania

proj. słupek drogowy

proj. rura dwudzielna A83PS

Projektowane linie kablowe układać zgodnie z normą

N-SEP-E-004 metodą wykopu otwartego i/lub przeciski.

Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami,

normami oraz zasadami wiedzy technicznej.

Rysunki i opis stanowią integralną część projektu,

które należy rozpatrywać łącznie.

Potwierdzam zgodność treści mapy z oryginałem
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Nazwa obwodu

Numer obwodu

Moc [kW]/Prąd [A]

Opis

Przewód

L1L2L3

N

PE

zasilanie

1

do 400 kW

Zasilanie główne

-

główne 

N1

Gniazdo

4

---

Zasilanie gniazda

LgY 3x2,5 mm2

serwisowe 1f

2

3

NH3
Q1

gF

250/630 A

1

D02
Q4

16/32 A

Q5

AC
25/0.03

3

D02
Q3

gG125/125 A

zasilanie

2

do 400 kW

Zasilanie główne

--

stacji ładowania

ogranicznik

3

-

-

-

przepięć T1+T2

-OP
4

PEN

DPX - 4P
In=250 A
RCD A
I∆n=300 mA

Q2

4

REF. 420298

T1+T2
12.5-275s P

Oprawy oświetlenieowe 

5

-

---

YAKXS 3x16 mm2

1ZA

F&F Sonda PLUS

(montować na elewacji złącza

Y
K
Y
 2

x2
,5

m
m

2 , L
=9

m

Q8

B10

S1
np. WB-2

Zegar Astronomiczny

np. PCZ-525.3
PLUSS1

P1

R < 10Ω

F
e

Z
n

 3
0

x
4

800

Kieszeń na
dokumentację

N

PE

hagerQ1

OP Q4 Q5 G1

BBT01-16

płyta montażowa

501 237

Podstawowe dane techniczne:

Napięcie znamionowe:
Napięcie znamionowe izolacji:

Częstotliwość znamionowa:
Stopnie ochrony:

Temperatura pracy:

Klasa ochronności:

500/690 V
230/400 V

50~60 Hz
IK10, IP 44
-50~85 C

II

Wymiary: szer.: 800 mm
gł.: 320 mm

wys.: 1743+44 mm

Q3

URZĄDZENIE

NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE

URZĄDZENIE

NIE DOTYKAĆ

ELEKTRYCZNE

REF. 420298
DPX3-I 250 4P
LEGRAND

Sti

Q8 S1

Oświetlenie

PAC2200

LAN

6 modułów

-P1

Uwagi

 1. Instalacja zasilająca i odbiorcza: TN-S, 3NPE~400/230V 50Hz
 2. Ochrona przeciwporażeniowa: samoczynne wyłączenie zasilania.
 3. Rozdzielnicę odpowiednio oznakować i wyposażyć w aktualny schemat.
 4. Aparaty elektryczne przy których podano konktetny model nie mogą zostać zamienione innym urządzeniem.
 5. Ładowarka jest wyposarzona w fabryczny system detekcji prądów upływowych DC.
   6. W przypadku dwutorowej linii zasilającej należy przewidzieć podwójne V-klemy
   7. Złącze wyposażyć należy w wkładkę zamkową WRS-C9-1333

Rysunki i opis stanowią integralną część projektu, które należy rozpatrywać łącznie.

Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej.
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POM/0193/PBE/22mgr inż. Kacper Maskulak

Widok montażu ładowarki z fundamentem

Al. Zwycięstwa 96/98, 81-451 Gdynia

GreenWay Polska Sp. z o.o.

Stacja Paliw Amic Orońsko

26-505 Dobrut

Budowa stacji ładowania pojazdów elektrycznych

Bartosz Bieroński



STAROSTA SZYDŁOWIECKI

Plac Marii Konopnickiej 7

26-500 Szydłowiec

Znak sprawy: GN.6630.18.2023

Szydłowiec, dnia 2023-07-12

Na podstawie art. 7d pkt 2 oraz art.28b ustawy z dnia 17 maja 1989r.- Prawo geodezyjne i 

kartograficzne (t.j. Dz.U. 2021 poz. 1990 ze zm.) przeprowadzono naradę koordynacyjną.

1. Sposób przeprowadzenia narady: za pomocą środków komunikacji elektronicznej

2. Termin narady: 2023-07-12

3. Miejsce narady: Starostwo Powiatowe w Szydłowcu w Wydział Geodezji, Kartografii, 

Katastru i Nieruchomości przy ulicy T. Kościuszki 170

4. Imię i nazwisko oraz inne dane identyfikujące wnioskodawcę:

GreenWay Polska Sp. z o.o. 

ulica:Aleja Zwycięstwa 96/98, 81-451 Gdynia

5. Imię i nazwisko oraz inne dane identyfikujące inwestora:

GreenWay Polska Sp. z o.o. 

ulica:Aleja Zwycięstwa 96/98,81-451 Gdynia

6. Imię i nazwisko oraz stanowisko służbowe protokolanta:

Agata Rzepka, Starszy Inspektor 

7. Imię i nazwisko oraz stanowisko służbowe przewodniczącego:

Grzegorz Stępniewski, Naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości.

8. Położenie projektowanej sieci uzbrojenia terenu

PROTOKÓŁ Z NARADY KOORDYNACYJNEJ

Nr gminy Nr obrębu DziałkaNazwa gminy Nazwa obrębu

042    6 26/2OROŃSKO DOBRUT

042    6 27/8OROŃSKO DOBRUT

042    6 27/2OROŃSKO DOBRUT

9. Opis przedmiotu narady:

1 Projektowane przyłącze elektroenergetyczne

Stanowisko

uzgadniajacego

Imię, nazwisko 

uzgadniającego

Data uzgodnienia

Imię i nazwisko 

reprezentantów

Oznaczenie

reprezentowanych

podmiotów lub 

powodów uczestnictwa 

w naradzie

Lp

10. Imiona i nazwiska uczestników oraz oznaczenie podmiotów, które te osoby reprezentują

1 Starosta Szydłowiecki Z up. Starosty 

Grzegorz Stępniewski

, Z uwagi na to, że znaki 

geodezyjne podlegają
ochronie, wszelkie prace 
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terenowe w otoczeniu tych 

znaków należy
wykonywać ze szczególną
ostrożnością, a w 

przypadku uszkodzenia, 

zniszczenia lub 

przemieszczenia podlegają
one wznowieniu na koszt 

inwestora (art. 11 ust.1, 

art. 15 ust. 1, art. 48 ust. 1 

pkt 3 ustawy Prawo 

geodezyjne i 

kartograficzne)

2 Orange Polska Przemysław Rydzoń , Podmiot nieobecny.

3 AGENCJA ROZWOJU 

MAZOWSZA S.A. 

Paweł Przychodzień,

Adam Skaryszewski, 

Jałkowski Sławomir

Jałkowski Sławomir,2023-07-

05 14:33:10

brak uwag

4 Państwowe Gospodarstwo 

Wodne Wody Polskie

Zarząd Zlewni w Radomiu 

Nadzór Wodny w 

Szydłowcu

Stefański Adam Stefański Adam,2023-07-06 

08:46:09

brak uwag

5 Państwowe Gospodarstwo 

Wodne Wody Polskie 

Zarząd Zlewni w Radomiu

Nadzór Wodny w Iłży

Agnieszka Czyż-
Świrta

, Podmiot nieobecny.

6 Polska Spółka

Gazownictwa sp. z o.o. 

Oddział Zakład

Gazowniczy w Warszawie 

(Sekcja Radom)

Konrad Srebrzyński,

Adam Krzemiński,

Krzysztof Matuska, 

Srebrzyński Konrad,2023-07-

06 13:11:05

Skrzyżowanie i zbliżenia

projektowanych sieci do 

istniejącej  sieci gazowanej 

należy wykonać zgodnie z 

Rozporządzeniem

Ministra Gospodarki z 

dnia 26 kwietnia 2013 r. 

(Dz.U.poz.640) Prace 

ziemne w pobliżu sieci 

gazowej należy wykonać
ręcznie bez użycia sprzętu
mechanicznego z 

zachowaniem szczególnej 

ostrożności oraz pod 

nadzorem przedstawiciela 

Gazowni w Radomiu . O 

terminie rozpoczęcia prac 

należy powiadomić
Gazownię w Radomiu    z 

min. tygodniowym 

wyprzedzeniem

7 Wojewódzki Urząd
Ochrony Zabytków w 

Warszawie.  Delegatura w 

Radomiu

Witold Bujakowski Bujakowski Witold,2023-07-06 

12:16:16

brak uwag

8 PGE Dystrybucja S.A 

Oddział Skarżysko-

Kamienna  Rejon 

Energetyczny Skarżysko

Grzegorz Gromek, 

Mateusz Zygmunt

, Podmiot nieobecny.

9 PGE Dystrybucja S.A Artur Molga, , Podmiot nieobecny.

2Strona:



Oddział Skarżysko-

Kamienna  Rejon 

Energetyczny Radom

Zbigniew Siwek

10 Zarząd Dróg Powiatowych Irmina Tomkowska- 

Stopa

, Podmiot nieobecny.

11 Generalna Dyrekcja Dróg 

Krajowych Warszawie. 

Rejon w Radomiu

Artur Stopa Stopa Artur,2023-07-06 

08:46:10

brak uwag

12 Mazowiecki Zarząd Dróg 

Wojewódzkich w 

Warszawie

Paweł Zięba, Dariusz 

Kozłowski, Leopold 

Jabłoński, Marek 

Marlica

Kozłowski Dariusz,2023-07-07 

07:25:13

brak uwag

13 Wójt Gminy w Chlewiska Z up. Wójta Kamil 

Rogala

, Podmiot nieobecny.

14 Burmistrz Jastrzębia Z up. Burmistrza 

Magdalena

Czyżewska, Z up. 

Burmistrza Mariusz 

Tomczyk

, Podmiot nieobecny.

15 Wójt Gminy Mirów Z up. Wójta Cezary 

Drzewi

, Podmiot nieobecny.

16 Wójt Gminy Orońsko Z up. Wójta Piotr Grela , Podmiot nieobecny.

17 Burmistrz Miasta 

Szydłowiec

Z up.Burmistrza: 

Urszula Grzmil,  Albert 

Krzewiński,

Przemysław Kępas

, Podmiot nieobecny.

18 „Wodociągi i Kanalizacja” 

Spółka z o.o. w Szydłowcu

Jakub Szymański , Podmiot nieobecny.

19 Ciepłownia Miejska Spółka

z z o.o. w Szydłowcu

Kamiński Tadeusz , Podmiot nieobecny.

20 Fibee IV spółka z 

ograniczoną
odpowiedzialnością z 

siedzibą w Wysogotowie, 

Wojciech

Grześkowiak, Mateusz 

Horbal

Mateusz Horbal,,2023-07-05 

14:56:52

Warunki Techniczne

jakie należy spełnić przy 

realizacji robót na 

infrastrukturze FIBEE IV 

SP Z O.O.:

1.            Lokalizację
podziemnych urządzeń
telekomunikacyjnych

należy potwierdzić w 

terenie za pomocą
przekopów próbnych.

2.

Inwestor/Wykonawca

zobowiązany jest do 

zabezpieczenia przed 

uszkodzeniem

infrastruktury FIBEE IV 

SP Z O.O. w sposób 

umożliwiający dalszą
eksploatację, konserwację,
modernizację czy naprawę.
3.            Termin prac 

należy zgłosić, z co 

najmniej 3-tygodniowym 
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wyprzedzeniem, do 

Network Operations 

Center, tel. (61) 222 22 11 

oraz prace-

planowe@fiberhost.com.

4.            Zobowiązuje się
Inwestora i Wykonawcę
robót  do prowadzenia 

prac w sposób 

wykluczający możliwość
powstania awarii sieci lub 

urządzeń FIBEE IV SP Z 

O.O. W przypadku 

uszkodzenia w trakcie 

prowadzenia robót, 

infrastruktury FIBEE IV 

SP Z O.O. należy ją
zabezpieczyć i 
bezwzględnie powiadomić
FIBEE IV SP Z O.O. tel. 

(61) 222 11 90. Inwestor 

ponosi odpowiedzialność
materialną i karną
wynikającą z Kodeksu 

Cywilnego za 

spowodowanie uszkodzeń
infrastruktury FIBEE IV 

SP Z O.O. w czasie 

wykonywania robót oraz 

za szkody, które mogłyby

powstać w przyszłości na 

skutek przeprowadzonych 

robót w tym strat tytułem

braku transmisji, tj. w 

szczególności strat 

powstałych w związku z 

karami wynikającymi z 

łączących INEA z 

abonentami Service-Level 

Agreement.

5.      Wszelkie prace 

wykonywane w pobliżu
infrastruktury FIBEE IV 

SP Z O.O. (skrzyżowania

lub zbliżenia) czy też
prace związane z 

przebudową infrastruktury 

należy wykonać ręcznie

zgodnie z obowiązującymi

przepisami, z należytą
ostrożnością, zachowując
normatywne odległości,

pod nadzorem osoby 

wskazanej przez jej 

właściciela (FIBEE IV SP 

Z O.O.). Koszt płatnego

nadzoru wynosi 200 zł
netto + VAT za jedną
roboczogodzinę.
Zabezpieczyć
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dwudzielnymi rurami 

grubościennymi na koszt 

Inwestora. Przed 

zasypaniem miejsca 

zabezpieczeń podlegają
odbiorowi przez służby

techniczne FIBEE IV SP Z 

O.O.

6.            Przy natrafieniu 

w trakcie wizji lokalnej 

dokonywanej przez 

projektanta lub podczas 

robót ziemnych, na 

urządzenia FIBEE IV SP Z 

O.O. nie naniesione na 

podkład mapowy, należy
je zabezpieczyć i 
powiadomić FIBEE IV SP 

Z O.O. w celu ustalenia 

trybu dalszego 

postępowania.

7.            W przypadku 

konieczności przebudowy 

lub przemieszczenia 

urządzeń
telekomunikacyjnych

FIBEE IV SP Z O.O., 

Inwestor opracuje 

dokumentację projektowo-

kosztorysową zgodnie z 

normą ZN-15/OPL-004, 

która musi być uzgodniona 

i zaakceptowana przez 

przedstawiciela FIBEE IV 

SP Z O.O. oraz zleci 

wykonanie robót firmie 

specjalistycznej na własny

koszt. W przypadku 

konieczności poniesienia 

kosztów przez FIBEE IV 

SP Z O.O., Inwestor 

przedstawi ich 

skosztorysowaną wartość
do akceptacji przez FIBEE 

IV SP Z O.O.

8.            Ewentualne 

przebudowy kabli 

światłowodowych należy
dokonać w godzinach 

nocnych (od 24:00 do 

6:00).

9.            Ewentualne prace 

związane z przebudową
infrastruktury zostaną
protokolarnie odebrane 

przez osobę wskazaną
przez właściciela

infrastruktury (FIBEE IV 

SP Z O.O.).

10.          W przypadku 
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konieczności przebudowy 

sieci, po zakończeniu prac 

Inwestor jest zobowiązany

do przekazania 

dokumentacji

powykonawczej

przebudowanej sieci która 

jest warunkiem odbioru 

prac.

11.          Zmiany 

posadowienia istniejącej

infrastruktury

telekomunikacyjnej należy
powykonawczo nanieść na 

mapy i dostarczyć do 

FIBEE IV SP Z O.O. w 

formie inwentaryzacji 

geodezyjnej w terminie 3 

miesięcy od zakończenia

prac.

21 Polska Spółka

Gazownictwa sp. z o.o. 

Oddział Zakład

Gazowniczy w Warszawie 

(Sekcja Radom)

Przemyslaw

Molendowski,

Tadeusz.Szewczyk

, Podmiot nieobecny.

11. Podmiot nieobecny na naradzie koordynacyjnej pomimo prawidłowego zawiadomienia o jej 

miejscu i terminie, co nie stanowi przeszkody do jej przeprowadzenia. Przyjmuje się, że podmiot 

ten nie składa zastrzeżeń do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu przedstawionego 

w planie sytuacyjnym, zgodnie z art.  28ba ust. 1 ustawy z dnia 17 maja 1989r.- Prawo 

geodezyjne i kartograficzne.

12. Uzgodniono treść protokołu z osobami, które uczestniczyły w naradzie wyłącznie za pomocą
środków komunikacji elektronicznej.

13. Imię i nazwisko oraz inne dane identyfikujące projektanta

 Kacper Maskulak 

ulica  ,

14. Informacje dodatkowe

………………..................................................................................................

       (imię, nazwisko i podpis protokolanta narady koordynacyjnej)

…………........................................................................................................

   (imię, nazwisko i podpis przewodniczącego narady koordynacyjnej)
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Technical Datasheet

Kempower Station Charger C500

The Kempower Station Charger is the all-in-one DC charging
solution with dynamic power management.

The Station Charger is a powerful all-in-one
solution for electric vehicle fast charging sites.
Utilizing Kempower's user-friendly cable system,
the Station Charger can have one or two DC
charging outputs. An optional AC charging
socket is also available. By utilizing individual 25
kW power channels in the installed power
modules, the Station Charger’s unique dynamic
power management harnesses the full potential
of on-demand power routing. This enables
significant cost savings in the installed charging
hardware and grid connection while optimizing
the charging experience.

A double cabinet Station Charger can have up
to eight 50 kW power modules, providing a
maximum charging power of up to 400 kW.

With dynamic power management, the
available charging power of all power modules
is automatically distributed to all connected
charging outputs according to the requests of
the electric vehicles.

Power range

Up to 400 kW
Adaptive voltage range

150–1000 v
1 / 9

KEMPOWER STATION CHARGER C500 EN REV. 2.60 09-2023 PUBLIC SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE © KEMPOWER 2023



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

Lifting lugs

WiFi/cellular/GPS antenna

Air outlet

Air inlet

Charging cable support system

Power module (1–4 pcs/cabinet)

Charging status indication LEDs

7” touch screen display

RFID reader (ISO 14443A)

Vehicle connectors

Power distribution module

Control module

Main switch

AC supply cable entry

AC charging socket

Advanced cable support
system for premium user

experience

Scalability with add-on
power modules

Reduced installation cost
with all-in-one charging

solution

On-screen QR code for
following the charging status

on your mobile phone

Lockable door for safety and
easy access

Advanced charging control
and customization with

Kempower ChargEye
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Product code interpretation

C501•P160•NC•5•C•S•D2•C0 Kempower Station Charger C500 single cabinet • 200 kW charging
power • 1 x CCS2 vehicle connector • charging cable length 5 m •
nominal charging cable current 200 A • standard user interface •
up to 2 dynamic outputs • unbranded

Item Code Description

Product type C501 Kempower Station Charger C500 single cabinet

C502 Kempower Station Charger C500 double cabinet

Charging power[1] P160 200 kW (4 modules)

P320 400 kW (8 modules)

N When in front of the vehicle connector type, indicates that there is only
one connector

Vehicle connector type C CCS2

CC 2 X CCS2

CCA 2 X CCS2 & Type 2 AC

CD CCS2 & CHAdeMO

CDA CCS2 & CHAdeMO & Type 2 AC

Charging cable length 5 5 m

7 7 m

Nominal charging cable
current

B 125 A (CHAdeMO)

C 200 A (CCS2)

D 250 A (CCS2)

E 300 A/500 A[2] (CCS2)

User interface and
payment

S Standard user interface

P Payter P66: Only contactless payments, no strong customer
authentication (SCA) possibility

Power distribution
modules

D2 Up to 2 adaptive dynamic outputs 150–1000 VDC

Branding options C0 Unbranded: roof and base in black color, no stickers

Cn Branded: number (n) indicates branding, e.g. C8

[1] Standard operation. See Power performance table for details.
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.
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General electrical specifications

Input voltage 380…480 VAC +6%/-10%

Input frequency 50…60 Hz

Output voltage 150...1000 VDC

AC charging level 2 240 V phase voltage (3 phase supply)

Power factor at full load 0.92

Efficiency at full load 94%

Idle power 20 VA

Standby power C501: 50 W

C502: 180 W

Overvoltage category III

Icc 70 kA

Network type TN-S, TN-C, TN-C-S, TT

Environmental specifications

Operating temperature −30…+50 °C

Current derating Charging current decreases 1.5% for every 1 °C rise in temperature
above +40 °C

Maximum altitude without derating 2000 m

Altitude derating Charging current decreases 1.4% for every 100 m rise above 2000 m

Operational noise level Wall side: < 57 dB at 1 m distance
Door side: < 62 dB at 1 m distance

Storage temperature −40…+60 °C

Ambient air humidity < 95% relative humidity

Enclosure rating IP54, IK10 (IK09 for the payment terminal)

4 / 9
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Connections and protocols

WiFi 802.11 b/g/n (2.4/5 GHz)

Cellular/GPS LTE-FDD, LTE-TDD, WCDMA, GSM

Ethernet RJ45, IEEE 802.3/802.3u

OCPP 1.6j/2.0.1

Connectivity Kempower ChargEye solution

CCS2 DIN 70121:2012, ISO 15118:2013, ISO 15118:2010

CHAdeMO 0.9/1.0

Type 2 AC IEC 61851-1

Authentication methods RFID: ISO 14443A, ISO 15693, ISO 14443B (STM SRI512)

Customer backend via OCPP

Payment terminal

AutoCharge

ISO 15118-2 Plug & Charge

Electrical protections

Over/undervoltage

Surge protection

Short circuit

Overload protection

Earth leakage current monitoring

Device overtemperature

Power performance

Standard operation Continuous operation

Product
type

Number
of power
modules

Number of
independent
AC supply
cables*

Charging
power

Input
current
per
supply
cable at
400 V**

Input
current
per
supply
cable at
480 V

Charging
power

Input
current
per
supply
cable at
400 V**

Input
current
per
supply
cable at
480 V

C501

1 1 50 kW 91 A 76 A 40 kW 73 A 61 A

2 1 100 kW 181 A 151 A 80 kW 145 A 121 A

3 1 150 kW 272 A 227 A 120 kW 218 A 182 A

4 1 200 kW 362 A 302 A 160 kW 290 A 242 A

C502

5 2 250 kW 91 A 76 A 200 kW 73 A 61 A

6 2 300 kW 181 A 151 A 240 kW 145 A 121 A

7 2 350 kW 272 A 227 A 280 kW 218 A 182 A

8 2 400 kW 362 A 302 A 320 kW 290 A 242 A

* Each cabinet has a dedicated supply cable
** Add 32 A if Type 2 option is included
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Figure 1. Power curve (standard operation)

150-500 VDC 500-1000 VDC

Figure 2. Power curve (continuous operation)

150-500 VDC 500-1000 VDC
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Product codes

Product code Vehicle connector Max. charging
current

Max. DC charging
power at 400 VDC[1]

Max. DC charging
power at 800 VDC[1]

C501•CC•x•C• 2 x CCS2 2 x 200 A 2 x 80 kW 2 x 160 kW

C501•CC•x•D• 2 x CCS2 2 x 250 A 2 x 100 kW 2 x 200 kW

C501•CC•x•E• 2 x CCS2 2 x 300/500 A[2] 2 x 120/200 kW 2 x 200 kW

C501•CD•x•CB• CCS2 & CHAdeMO 200 A & 125 A 80 kW & 50 kW 160 kW & 100 kW

C501•CD•x•DB• CCS2 & CHAdeMO 250 A & 125 A 100 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C501•CD•x•EB• CCS2 & CHAdeMO 300/500 A[2] & 125 A 120/200 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C501•CCA•x•C• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 200 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 80 kW
& AC 22 kW

2 x 160 kW
& AC 22 kW

C501•CCA•x•D• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 250 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 100 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C501•CCA•x•E• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 300/500 A[2]

& AC 3 phases 32 A
2 x 120/200 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•CB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

200 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

80 kW & 50 kW
& AC 22 kW

160 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•DB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

250 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

100 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C501•CDA•x•EB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

300/500 A[2] & 125 A
& AC 3 phases 32 A

120/200 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

[1] Depends on the number of installed power modules
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.

Note:Note: With 2 x DC & 1 x AC simultaneous charging possible with all three outputs. Requires at minimum two power modules for
simultaneous adaptive voltage DC charging.

Note:Note: Depending on the required cable length, replace xx in the product code with 55 or 77, e.g. C502•CD•55•CB for a 5 m cable.
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Product code Vehicle connector Max. charging
current

Max. DC charging
power at 400 VDC[1]

Max. DC charging
power at 800 VDC[1]

C502•CC•x•C• 2 x CCS2 2 x 200 A 2 x 80 kW 2 x 160 kW

C502•CC•x•D• 2 x CCS2 2 x 250 A 2 x 100 kW 2 x 200 kW

C502•CC•x•E• 2 x CCS2 2 x 300/500 A[2] 2 x 120/200 kW 2 x 240/400 kW

C502•CD•x•CB• CCS2 & CHAdeMO 200 A & 125 A 80 kW & 50 kW 160 kW & 100 kW

C502•CD•x•DB• CCS2 & CHAdeMO 250 A & 125 A 100 kW & 50 kW 200 kW & 100 kW

C502•CD•x•EB• CCS2 & CHAdeMO 300/500 A[2] & 125 A 120/200 kW & 50 kW 240/400 kW
& 100 kW

C502•CCA•x•C• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 200 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 80 kW
& AC 22 kW

2 x 160 kW
& AC 22 kW

C502•CCA•x•D• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 250 A
& AC 3 phases 32 A

2 x 100 kW
& AC 22 kW

2 x 200 kW
& AC 22 kW

C502•CCA•x•E• 2 x CCS2
& Type 2 AC

2 x 300/500 A[2]

& AC 3 phases 32 A
2 x 120/200 kW
& AC 22 kW

2 x 240/400 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•CB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

200 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

80 kW & 50 kW
& AC 22 kW

160 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•DB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

250 A & 125 A
& AC 3 phases 32 A

100 kW & 50 kW
& AC 22 kW

200 kW & 100 kW
& AC 22 kW

C502•CDA•x•EB• CCS2 & CHAdeMO
& Type 2 AC

300/500 A[2] & 125 A
& AC 3 phases 32 A

120/200 kW & 50 kW
& AC 22 kW

240/400 kW
& 100 kW & AC 22 kW

[1] Depends on the number of installed power modules
[2] With 300 A charging cables:

500 A (max. 10 min) in +25 ˚C. Requires at least 3 output terminals and a specific hardware configuration.
375 A continuous in +25 ˚C. Requires at least 2 output terminals and a specific hardware configuration.

Note:Note: With 2 x DC & 1 x AC simultaneous charging possible with all three outputs. Requires at minimum two power modules for
simultaneous adaptive voltage DC charging.

Note:Note: Depending on the required cable length, replace xx in the product code with 55 or 77, e.g. C502•CD•55•CB for a 5 m cable.

Compliance to standards

IEC 61851-1

IEC 61851-23

IEC 61851-21-2

Options

Customized branding Branding options, such as custom colors and stickers
Contact Kempower for availability, pricing, and minimum order quantity

Mechanical dimensions

Size (W x H x D) Weight

C501: 651 x 2395 x 841 mm

C502: 1250 x 2395 x 841 mm

Maximum 525 kg

Maximum 925 kg
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1 2395 mm 3 651 mm 5 839 mm 7 1388 mm 9 841 mm
2 645 mm 4 788 mm 6 826 mm 8 1250 mm
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